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Texte de la question

EURO 2016
M. le président. La parole est à M. David Douillet, pour le groupe de l'Union pour un mouvement populaire.
M. David Douillet. Ma question s'adresse à Mme la ministre des sports et de la santé.
Le 28 mai 2010 fera date dans l'histoire du sport français : c'est le jour où le comité exécutif de l'Union des
associations européennes de football a désigné la France pays hôte de l'Euro 2016. Il s'agit de la quinzième
édition de cette compétition organisée par l'UEFA et de la troisième édition accueillie en France, après 1960 et
1984. Cette victoire est le fruit d'un travail patient et acharné de la Fédération française de football, du monde
sportif et en particulier de nos champions du monde de football, des villes candidates, du Gouvernement et du
Président de la République (Exclamations sur les bancs du groupe SRC - Applaudissements sur les bancs du
groupe UMP),...
M. Maxime Gremetz. Allô ! Allô !
M. David Douillet. ...qui s'est personnellement investi depuis le début, et particulièrement au moment décisif, lors
de la présentation du dossier français, le 28 mai dernier à Genève.
Pour notre pays, l'organisation de l'euro 2016 est l'occasion de se mobiliser autour d'un projet fédérateur qui
dépasse largement le champ sportif, contribue au rayonnement de la France et galvanise les énergies.
M. Maxime Gremetz. Heureusement que Rama Yade était là !
M. David Douillet. Chacun a en mémoire les effets positifs sur la vie sociale et économique des grands
événements déjà accueillis avec succès : Jeux Olympiques d'hiver à Albertville en 1992, coupe du monde de
football en 1998 et de rugby en 2007, championnats du monde d'athlétisme en 2003 et de ski en 2009.
M. Jean-Patrick Gille. Grâce à qui ?
M. David Douillet. Que compte faire le Gouvernement...
M. Albert Facon. Pour gagner la coupe du monde !
M. David Douillet. ...pour permettre à la France de respecter le calendrier et le cahier des charges imposés par
l'UEFA s'agissant de la rénovation et de la construction de stades ? (Applaudissements sur les bancs du groupe
UMP.)
M. Maxime Gremetz. Bravo, Rama Yade !
M. le président. La parole est à Mme Roselyne Bachelot-Narquin, ministre de la santé et des sports. (" Non !
Rama Yade ! sur les bancs du groupe SRC.)
M. le président. Je vous en prie !
Mme Roselyne Bachelot-Narquin, ministre de la santé et des sports. Monsieur le président, mesdames,
messieurs les députés (" Rama Yade ! Rama Yade ! sur les bancs des groupes SRC et GDR "),...
M. le président. Mes chers collègues !
Mme Roselyne Bachelot-Narquin, ministre de la santé et des sports. ...monsieur le député David Douillet, vous
avez raison de souligner que le 28 mai dernier est une grande date pour le sport français, et le football français
en particulier. (Les députés des groupes SRC et GDR scandent " On veut Rama Yade ! " en tapant dans leurs
mains, rendant inaudibles les propos de Mme la ministre.)
M. le président. Je vous en prie ! Vous devriez vous réjouir de cette décision. Écoutons Mme la ministre !
Mme Roselyne Bachelot-Narquin, ministre de la santé et des sports. C'est une victoire collective du mouvement
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sportif français, et d'abord de la Fédération française de football, qui a présenté un excellent dossier. C'est une
victoire des collectivités territoriales, toutes tendances confondues, qui recevront l'Euro 2016. C'est une victoire
du Gouvernement, de Rama Yade (" Ah ! " et applaudissements sur les bancs des groupes SRC et GDR) et de
moi-même, et bien entendu du Président de la République, qui s'est complètement investi dans ce dossier.
Évidemment, nous allons accompagner la démarche du mouvement sportif et des collectivités territoriales pour
mettre les équipements sportifs à niveau. Cent cinquante millions d'euros de crédits de l'État vont permettre de
construire ou de reconstruire complètement quatre stades et d'en rénover profondément huit autres. Il nous faut
être au rendez-vous, non pas en 2016, mais déjà en 2014, pour répondre au cahier des charges de l'UEFA.
Ce qui nous a permis, avec Rama Yade (" Ah ! " sur les bancs des groupes SRC et GDR), avec le Président de
la République d'obtenir ce beau succès pour le sport français, c'est que la France, comme vous l'avez très bien
dit, monsieur Douillet, a fait la preuve de sa capacité à organiser des grands événements sportifs, c'est qu'elle a
des infrastructures sportives, hospitalières, de communication de qualité, qui lui ont permis de présenter un bon
dossier.
M. Bruno Le Roux. Avec Rama Yade !
M. Christian Paul. Roselyne, sur la touche !
Mme Roselyne Bachelot-Narquin, ministre de la santé et des sports. Cet événement va nous fournir un véritable
levier économique, avec un développement des activités et la création de certainement 15 000 emplois.
Le Président de la République...
M. Maxime Gremetz. Non, Rama Yade !
Mme Roselyne Bachelot-Narquin, ministre de la santé et des sports. ...a eu raison de dire qu'avoir obtenu l'Euro
2016, c'est aussi et encore un moyen de lutter contre la crise. Le mouvement sportif, les collectivités territoriales
et les sportifs nous trouveront à leurs côtés pour faire de cet Euro 2016 une chance pour la France et une
véritable fête. (Applaudissements sur les bancs du groupe UMP.)
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